

是否禁止进口俄天然气?欧盟吵成一团

新华社消息 欧洲联盟成员国领导人就部分禁止进口俄罗斯石油达成一致后,5月31日围绕是否禁止进口俄罗斯天然气展开讨论。爱沙尼亚和拉脱维亚主张对俄制裁加码,在新一轮制裁中加入“禁气令”;德国、奥地利等国坚决反对,称这一话题“不在讨论范围内”。

欧盟5月30日、5月31日召开特别峰会,讨论对俄制裁等议题。5月31日会议开始前,爱沙尼亚总理

卡娅·卡拉斯提出,应在第七轮对俄制裁中加入“禁气令”内容,但她承认对此不抱太大希望。她对媒体记者说:“我认为,天然气必须纳入第七轮制裁,不过从现实来讲可能办不到。”拉脱维亚总理克里斯亚尼斯·卡林斯对禁止进口俄天然气表示支持。

爱沙尼亚和拉脱维亚的主张遭到欧盟多国反对。奥地利总理卡尔·内哈默告诉记者,欧盟不会在第七

轮对俄制裁中讨论禁止进口天然气。按内哈默说法,“禁油令”和“禁气令”情况不同。他说:“俄罗斯石油较为容易找到替代品,但天然气完全不一样。因此,天然气禁运不会成为新一轮制裁的讨论话题。”

比利时首相亚历山大·德克罗暗示,欧盟暂时不需要扩大对俄制裁。在他看来,禁止进口俄天然气对俄罗斯的影响将小于“禁油令”,但会给欧盟带来更多难题。

(张旌)

印度“低价扫货”3400万桶俄石油

新华社消息 路孚特-艾康公司数据显示,今年2月24日俄罗斯和乌克兰冲突升级以来,印度已接收3400万桶“打折”俄罗斯石油。作为亚洲第三大经济体和全球第三大石油进口国,印度从俄罗斯进口石油量自2月以来一直增加。

路孚特-艾康公司预计,印度6月将接收大约2800万桶俄罗斯石油。

据路透社报道,上述俄罗斯石油经由海路运往印度,不包括里海石油管道混合油。路透社数据显示,2月24日~5月26日,受能源进口激增影响,印度从俄罗斯进口货物总额达64亿美元,大幅超过去年同期的19.9亿美元。同期,印度对俄罗斯出口额同比下跌近50%,至3.77亿美元。

俄乌冲突升级以来,印度没有加入西方对俄罗斯制裁,而是持续购买俄罗斯石油,引发西方国家批评。印方回应,进口俄石油仅能满足

一小部分需求,中断购买则将推升民生成本,印度将继续购买“便宜”俄石油。

欧盟成员国领导人5月30日就对俄罗斯实施第六轮制裁达成一致,将立即停止进口75%的俄罗斯石油。欧洲理事会主席夏尔·米歇尔认为,此举将减少俄罗斯石油收入,向俄方施加“最大压力”以结束俄乌冲突。不过,路透社援引分析师的话报道,即便欧盟对俄采取石油禁运措施,亚洲市场需求也将缓冲欧洲市场禁运令对俄方的影响。

瑞士“石油后勤”咨询公司数据显示,今年年初以来,俄罗斯借海上油轮运往亚洲市场的石油量增加至少50%。如果算上管道供应,俄罗斯出口的原油和石油产品4月增至日均超过800万桶,已经恢复至俄乌冲突升级之前的水平。

(卜晓明)

世卫:猴痘不会演变成大流行

新华社消息 世界卫生组织专家5月30日表示,虽然近期多个非猴痘流行国家已发现数百例猴痘病例,但猴痘不太可能发展成继新冠之后又一场全球性大流行。

在当日一场网上问答中,世卫组织卫生紧急项目天花秘书处主任罗莎蒙德·刘易斯说:“目前,我们并不担心(猴痘发展为)全球大流行。我们担心的是,如果个人没有掌握保护自己所需的信息,就可能通过高风险接触感染。”她同时承认,目前针对这种疾病仍有许多未知因素,包括它究竟如何传播,以及几十年前暂停大规模天花疫苗接种是否可能促成猴痘以某种方式加速传播。

刘易斯表示,全球不少国家已出现的猴痘病例中,绝大多数是同

性恋者、双性恋者或男男性行为者,因此这类人群要小心。关于猴痘对一般人群的威胁,刘易斯将其描述为“低”风险,尽管目前还不知道猴痘是通过性行为传播,还是仅通过有性活动的人之间的密切接触传播。她同时警告,任何人都都有感染猴痘的潜在风险。

世卫组织5月29日发表声明说,已有23个非猴痘流行国家报告猴痘病例。随着在猴痘流行国家以及非流行国家的监测扩大,未来可能出现更多确诊病例。

世卫组织呼吁,各国应警惕患者是否出现非典型皮疹等,这类皮疹依次表现为斑疹、丘疹、水泡、脓疱、结痂等,并可能伴有发热、淋巴结肿大、背痛和肌肉酸痛等。

(刘曲)



“升谊”一岁了

5月31日,在马来西亚出生的大熊猫宝宝“升谊”在马来西亚吉隆坡附近的国家动物园庆祝一岁生日。“升谊”是中国旅马大熊猫“兴兴”和“靓靓”生下的第三只宝宝,出生于2021年5月31日中马建交47周年纪念日当天。

摄影/新华社记者 朱炜

双色球头奖接连三期 喜降包头市

三夏时节的内蒙古彩市锦鲤附体,大奖接二连三“砸”向包头市彩民。继中国福利彩票双色球游戏2022055期包头市彩民首中双色球一等奖956万元,58期包头市彩民再中一等奖688万元,59期包头市连期中双色球一等奖596万元,包头市彩民头奖三连中的喜讯瞬间点燃内蒙古彩市。

5月26日晚,双色球游戏进行第2022059期开奖。当期双色球红球号码为06、09、18、19、29、33,蓝球号码为06,本期双色球头奖井喷20注,单注奖金为571万多元。这20注一等奖花落9地,其中1注出自我区包头市。二等奖开出216注,单注奖金8万多元,我区鄂尔多斯市、包头市、呼伦贝尔市、兴安盟、通辽市共收获10注二等奖。计奖后,双色球奖池累计金额为19.85亿多元。

据了解,这注双色球一等奖出自我区包头市东河区15026401号福彩销售站,中奖彩票显示为一张8元



蓝球复式的自选彩票,中得一等奖1注,二等奖3注,收获奖金共计596万多元。截止双色球游戏第2022059期我区在今年已经收获8注双色球一等奖。

2022年即将过半,祝福我区彩民在接下来的购彩旅程中快乐满满、好运满满,都能在初夏时光里收获不期而遇的惊喜!



关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871